


All drinks served by the pool will be in plastic.
Please note that an automatic 10% 

service charge will be added to all bills.

#DAYTIMEDREAMING
WELCOME TO ALTITUDE BEACH

WELCOME TO THE LUXURY BEACH LIFE IN YOUR OWN BACKYARD

“The climate in Johannesburg is consistent with 
the top cities in the world when it comes to warmer 

conditions. The time is now to bring the brand to our backyard. 
Traditionally Cape Town has played host to 

these kinds of venues but the 10-month outdoor-friendly 
weather patterns were a no brainer for me” stated 

mastermind Damian Michael, “ Johannesburg 
is Africa’s engine room and the next generation expect 

nothing but the best - something our Team 
constantly thrives on delivering.”

THE FOOD
The fine dining offering features a delectable modern menu 

set to serve over 800 people either in a corporate or party 
environment. This includes a sophisticated, state-of-the-art, 

stand-alone Sushi / Oyster bar.

DRINKS
An endless selection of Premium drinks and luxury cocktails 

will be available from their world-class bartenders and 
mixologists at thevarious bars throughout the venue.

RELAXATION
The ‘Owner ‘s Pit’ situated at the centre of the venue offers 
a supreme VIP experience while several sunbeds will be 

strategically placed in the various zones throughout the venue.

THE MUSIC
After dark, Altitude Beach really comes alive with music 

by some of SA’s finest DJ’s and artists on specific parties nights. 
 Lunchtime sessions offer a vibrant mix of slow house music 

and old classics.



Bollinger Special Cuvee NV Brut 
The Special Cuvée is the most accomplished expression 
of the Bollinger style.  The House’s know-how is revealed 
in its ability to create, year after year, a blend that is 
consistent in style and quality.

1995

CHAMPAGNE 

Moët & Chandon Impérial
A sparkling Bouquet: the vibrant intensity of 
green apple and citrus fruit, the freshness of 
mineral nuances and white flowers, the elegance 
of blond notes ( Brioche, cereal, fresh nuts).

1390

Moët & Chandon Nectar Impérial Rosé 

Moët & Chandon Nectar Impérial

Moët & Chandon Grand Vintage 2009

Moët & Chandon Nectar Impérial Magnum  1.5 Ltr 

Dom Pérignon

A balanced & fresh Palate combining structure, 
smoothness & freshness. The texture is Unctuous 
with a succulent sensation. Persisting finale with a 
fresh note of blood orange. 

A rich bouquet: a burst of exotic fruits (pineapple, mango), 
the roundness of stone fruits (mirabelleplum, apricot), 
a slight hint of vanilla.

Full bodies and smooth , the conyrolled power of 
the pinot noir  with notes of honey and mild spices .

A rich bouquet: a burst of exotic fruits (pineapple, mango), 
the roundness of stone fruits (mirabelleplum, apricot), 
a slight hint of vanilla.

Aromas of almond and powdered cocoa develop 
gradually into white fruit with hints of dried flowers. 
Classic toasted notes give a rounded finish and denote 
a fully realized maturity.

1890

1660

2090

3450

5560

Dom Pérignon Rosé

Veuve Cliqout Yellow Lable NV 

The nose incites a burst of richness and complexity. 
Ripe fruit at first, then fig and strawberry as the wine 
breathes and grows, revealing guava, violet and vanilla. 
The palate is concentrated and remarkably well-defined.

Tightly knit, focused by robust acidity and a streak 
of minerality, this offers subtle notes of white peach, 
anise, biscuit and kumquat. The refined finish 
echoes a smoky note.

9170

1595

Veuve Clicqout Rosé

Veuve Clicquot Rich 

The nose is generous & elegant , with initial aromas 
of fresh red fruit , leading to biscuity note of druid fruit 
& Viennese pastries.

In Veuve Clicquot RICH the fruit is boosted to an 
exciting new level. The signature Pinot Noir of 
Veuve Clicquot is given a new versatility with a 
higher dosage, while a greater presence of Meunier 
emphasizes fresh, fruity and gourmand notes.

2035

2250

One sip and Mumm Grand Cordon unleashes
intense, complex flavours of fresh fruit and caramel 
thatcontinue into a long, lingering finish.

1450

G.H.Mumm Olympe Rosé 
A smoothness and roundness coming from
the liqueur de dosage.

1750

G.H.Mumm Grand Cordon

G.H.Mumm Olympe Demi Sec 
very round, smooth and sweets with hints
of honey candy, Maison Mumm Olympe combines this
sweetness with a distinctive freshness in the finish.
After cellar-aging for several years its notes of dry fruit
become more definite.

1590

G.H.Mumm Grand Cordon Magnum 1.5L 2670
One sip and Mumm Grand Cordon unleashes
intense, complex flavours of fresh fruit and caramel 
that continue into a long, lingering finish.



CHAMPAGNE  continued

Perrier Jouet Belle Epoque 
- Infusing poetry & beauty into daily life 
Bold Initial Flavours are followed by a wondelfuly 
persistent crystalline freshness , revealing white fruit 
falvours complemented by notes of almond milk.

5350

Perrier Jouet Belle Epoque  Rosé
- Infusing poetry & beauty into daily life 
Rounded yet delicate aromas of red fruits 
(red currants, raspberries and pomegranate) 
combine with blood orange and grapefruit. 
This is followed by hints of nuts, brioche, honey and caramel.

9250

METHODE CAP CLASSIQUE 
Spier Brut 
Classic aromas of green apple, lime and citrus abound 
with a subtle minerality; these following through to a 
lively, dry palate with a lingering fresh, crisp aftertaste.

380

Krone Rosé Night Nectar Vintage Demi Sec 
Bottle fermented using traditional varieties Pinot Noir 
and Chardonnay.  Aromas of baked golden apple 
and marzipan.  Refreshing lemon curd and subtle fruit 
flavour fill the palate. Charmingly drinkable, generous 
with a satisfying touch of sweetness.

385

Montpellier Brut Rosé 
This bright, fresh and intense salmon-pink Brut rosé
tickles the nose with aromas of fresh berries, 
black cherries and a hint of mushroom with a fine bead. 
It’s a full flavoured sparkling wine which builds as the 
wine sits on the palate, delivering on the promise of the 
aroma, arousing slightly toasted flavours, surrounding a 
core of crushed strawberry and forest fruits.

459

Bon Courage Jacques Bruere Brut Reserve 
This classic blend of Pinot Noir (60%) and 
Chardonnay (40%) has a minimum of 36 months 
lees contact before disgorgement.  Elegant and 
fruit-driven expressing both intensity and delicacy.

455

Complex & full-bodied, with light floral notes, 
racy fruit character and brioche accents. 
Lovely density and depth. Tight bead, creamy texture, 
and a long finish. A complex but sharply focused Brut. 
40% Chardonnay, 40% Pinot Noir, 20% Pinot Meunier.

10750

Expressive nose of fruit compote, honey & vanilla. 
Rich and complex on the palate with citrus 
and brioche notes.

12365

A beautiful, salmon-hued wine with aromas of fresh 
strawberries and blackcurrant. Rich, red fruit bouquet 
with smoky grilled notes following. - 50% Pinot Noir, 
40% Pinot Meunier, 10% Chardonnay.

15205Armand de Brignac Brut Rosé
- Ace of Spades 

Armand de Brignac Demi Sec 
- Ace of Spades 

Armand de Brignac Brut Gold
- Ace of Spades 

Pongracz Brut 

Pongracz Rosé 

Pongracz Desiderius   

Pongracz Desiderius Noble Nectar 

Composed in the classic French tradition of two 
noble varieties, Pinot Noir and Chardonnay, this 
magnificent Cap Classique evokes an air of style 
and sophistication.

This is a timeless Cap Classique with great elegance 
and complexity. Delicate yeasty tones, layered with 
toast and ripe fruit. 

Crisp green apple notes and nuttiness of freshly 
baked bread are prevalent on the nose layered 
with toast & ripe fruit. 

Velvety , creamy butter & citrus notes notes blend 
seamlessly with delcetable bubbles, light yeasty 
aromas , crisp juicy pears & litchi.

385

385

1185

405

Armand de Brignac Brut Blanc de Blancs
- Ace of Spades 
Delicate, light, and crisp; dry with notes of young 
Chardonnay fruit and floral accents. Aromas of vanilla, 
citrus fruits, and dried apricots. A breathtaking 
expression of pure Champagne Chardonnay. 
100% Chardonnay.

25095



Cinzano Prosecco 
Fresh, fizzy and fruity, with flavours reminiscent 
of apple and pear. It has a sweet scent and a 
soft touch in the mouth and as such, it is perfect 
as an aperitivo.

465

Martini Prosecco 
With notes of apple and thyme, this crisp, 
dry sparkling wine works equally well for 
everyday celebrations as for aperitivo.

375

Thomson & Scott Skinny Prosecco 
Golden Highlights and elegant textured bubbles. 
On the nose young & fruity notes , with a hint of apple.

750

PROSECCO

Luc Belaire Rosé Fantome 

Luc Belaire Luxe - Fantome

An exquisite blend of Syrah, Grenache, and Cinsault.
Dramatically different Rosé. Sec / Off-Dry style 
with illuminated label.

Decadent yet refreshing, abounding in aromas of 
grapefruit, peach, apricot, honeysuckle and brioche.

1075

1075

BOTTLE FERMENTED BUBBLES

light and refreshing, fruity, herbaceous, white fruit, 
pear, apple, banana, hints of almond and ripe plum, 
some mineral notes.

245Cinzano Pro Spritz 

Martini  Sparkling Asti 
Toast Italian style with a glass of sparkling MARTINI Asti, 
fresh with notes of peach and sweet wild sage, 
developing into fresh pear and pineapple flavours.

375

Spier Secret Sparling - Off Dry
There are strawberry and raspberry aromas with 
hints of Muscat on the nose. The rich, honeyed 
palate bursts with vivacious bubbles.

245

SPARKLING WINE

Valdo  Prosecco Extra Dry
This Prosecco has crisp acidity & a light mousse, 
and offers rereshing flavors of pears & asain apples.

535

Valdo  Prosecco Oro Puro Cartizze DOCG

Valdo  Prosecco Rose  Floral Edition Brut 

Sharply Defined Aromas Emphasized by floral 
& fruity scents , Sweet & elegant. 

With a persistent taste, it is bright and harmonious 
and has an agreeably sweet aftertaste.

685

685

Valdo  Prosecco Oro Blanc De Blanc Extra Dry 

Valdo  Prosecco Ice - Blanc De Blanc - Demi - Sec 

Its Very fine and fruity aromas ranges from floral to 
green apple scents with a persistent taste, it is bright 
and harmonious and has an agreeable sweet aftertatse. 

An intense, fruity nose that is slightly aromatic, with 
nuances ranging from apple to apricot and 
mixed fruit salad. A persistent and rounded palate, 
slightly vivaceous, and with a pleasant, sweetish finish.

685

685



Altydgedacht
Minerally capsicum aromas on the 
nose but offering tropical fruit in a softer, 
more quaffable style. 

255

Black Oystercather 
Crisp green clarity. Soft fruity nose. 
Gooseberries on the palate. 
Lovely crisp and medium dried body.

245

Spier Signature 
Green in colour with a yellow hue, the wine shows 
fresh tropical fruit aromas with passion fruit, 
gooseberries and cut grass undertones.  Layers of 
above-mentioned fruits follow through on a 
well-structured and balanced palate.

189

Sophie Te'blanche 
Vibrant pure fruit of cut green apples, zesty limes, 
gooseberries and tropical notes with white flowers 
and subtle mineral undertones. Sophie is fresh, crisp, 
balanced, accessible, playful and delicious.

265

Cloverfield 
A crisp, fruitful wine filled with powerful flavours 
of gooseberries, capsicum and green apples.

180

Sauvignon Blanc
WHITE WINES

Chardonnay

Spier Chardonnay 
Bouquet of green apple, honey and stone fruit 
dominate in this light and lively wine.

185

Fat Bastard
Classic ripe peach and tropical fruit on the nose 
and soft, well-integrated vanilla flavour on the palate.

255

Fluer Du Cap Unfiltered Chardonnay 
The wine has a pure and crystalline robe with a 
lime green-golden colour. On the nose it shows a 
rich harmony of mint, lime, gooseberry and jasmine. 
This fullbodied wine is smooth, rich and layered, 
finishing off with a subtle mineral linearity. 

395

Cloverfield 
This wine mellows into a tasty mouth feel with a 
creamy combination of peaches and pears 
complimented with a twist of lime. 

180

Chenin Blanc

Kleine Zalze  Cellar Selection
Pronounced aromas of ripe pineapple and guava. 
This is followed by a rich and ripe palate.

170

Cloverfield 
Cloverfield manages to produce a beautiful fruit core 
consisting of flinty, fruity and ripe flavours. It contains 
a soft fruity acid with aromas of ripe stone fruit 
and dried peaches. 

180

Leeuwenkuil 
Refined and racy, this naturally-fermented wine 
displays flinty character on the nose and with 
green apple, granadilla and guava.

135

White blends

Reyneke Organic-  Sauvignon Blanc ,Semillon
A blend of 95% Sauvignon Blanc and 5% Semillon 
sourced from Organic vineyards around 
the Western Cape. The fresh zesty wine has 
hints of gooseberry, lime peel and citrus 
with a subtle floral lift.

215

Haute Cabriere -Chardonnay , Pinot Noir 
Ripe fruit, smooth richness in this pioneer rending wine.

249

Zandvliet My Best Friend Cape  White 
- Sauvignon Blanc , Chenin , Chardonnay 
Refreshing flavours of lime, citrus and melon 
with hints of honeysuckle tones.

165



Tea Del Capo Pinot Grigio 
Subtle whiffs of lemon, orange leaf, peach and 
stone fruit tempt the nose. The palate offers tangy 
and succulent notes of peach and nectarine fruit, 
along with some lemon freshness. Rounded yet juicy, 
and refreshing with a delightful jujube tail.

175

Creation - Sauvignon Blanc, Semillion 
Light straw-yellow in colour, with glints of green. 
The invigorating, salty bouquet, reminiscent of the 
fresh sea breezes caressing our vineyards, is 
complemented by delightful hints of green fig. 
All in all a unique, terroir-expressive Bordeaux-style white.

305

White blends
WHITE WINES continued

Pink/Rosé

Delheim Pinotage Rosé
A blend of 95% Sauvignon Blanc and 5% Semillon 
sourced from Organic vineyards around the 
Western Cape. The fresh zesty wine has hints of 
gooseberry, lime peel and citrus with a subtle floral lift.

215

Delaire Graff Cabernet Franc Rosé
Made from 100% Cabernet Franc, this unique Rosé 
displays flavours of ripe strawberries, cassis and 
candyfloss with dark red berries and cream on the 
mid palate and a juicy, crisp and dry finish.

265

Protea Rosé 
This wine has a soft, pale pink colour and is bursting 
with aromas of strawberries and pink grapefruit. 
The palate is vibrant with a good balance between 
the bright acidity and flavours of Turkish delight, 
sweet red berries and pomegranate. 
The finish is juicy and dry. 

185

Black Oystercatcher Rosé
The distinctive strawberry, red cherry and 
pomegranate aromas originate from the unique 
way these two grapes are fused. A lingering, 
dry crisp and mineral taste on the palate.

245

Semi Sweet 

De Krans Muscato White 
Fresh tropical fruit flavours of litchi and apricot 
enhanced by a hint of muscat. Alluring freshness of 
tropical fruit, muscat and honey amplified with a fizzy
taste and exotic spice.  

175

DE Krans Muscato Red 
Fresh fruit flavours berries and litchi.  Soft ripe prunes 
and tones of muscat.Fresh summer fruits of strawberry, 
black currents and exotic spice.

175

Glen Carlou 
Subtle oak and juicy fruit flavours of berries and plums.  
The palate is characteristically velvety with fine dry 
tannins and a long savoury finish.

310

Flagstone Poetry 
Warm, bright ruby red in colour. Great complexity on
 the nose with is a mixture of bright red fruit and 
mint aromas . Palate: Sweet, spicy undertones give 
this wine great depth.

185

Merlot
RED WINES

Kleine Zalze Cellar Selection
An elegant wine that shows loads of soft red fruit 
and ripe plums on both the nose and palate. 
This is complemented by hints of spice and savoury notes.

220

Rustenberg Stellenboch Merlot 
Rich aromas of blackberries, cassis, eucalyptus and 
dark chocolate follow through to a smooth palate 
that is both balanced and wellrounded with fine 
grained tannins. This wine can be enjoyed now or 
will benefit from maturation in ideal cellar conditions.

285



Tokara 
Berry aromas of cassis, red currant and blueberries 
on the nose, with underlying notes of cocoa, fresh herbs 
and tobacco spice. The palate is packed with 
sweet berry fruit, flavours of dark chocolate and 
briary notes with hints of dried herbs on the finish. 

310

Flagstone Poetry 
This warm, rich ruby red wine shows great complexity 
on the nose. There is a mixture of dark and red fruit, 
mocha and mint aromas with well balanced wood. 
Sweet, spicy undertones give this wine great depth. 

185

Cabernet Sauvignon
RED WINES continued

Shiraz

Spier Seaward 
Beautiful layered aromas of mulberry, violets and 
subtle pepper and anise. The mid-palate is balanced 
with concentrated fruit flavours and smooth, dense tannins.

295

Leeuwenkuil Syrah
Single-vineyard Syrah. Prolific aromas of dark 
berried fruit and Cape Fynbos on the nose: Buchu, 
thyme and indigenous herbs. The palate is filled 
with ripe black fruit, violets and white pepper.

169

DMZ Shiraz 
This striking Shiraz shows opulent, bright fruit on the
nose and a beautifully elegant palate of round tannins
layered with clove spice, ripe cherries and violets.    

360

Villiera 
Classic dark berry fruit with a hint of dark chocolate 
and violets on the nose. On the palate it is well 
balanced with rich, soft tannins.

300

Spier Signature
Dark ruby in colour, the wine shows prominent plum 
on the nose with hints of caramel, tobacco and oak.  
These aromas follow through to an elegant, 
medium-bodied palate with a lingering 
blackcurrant aftertaste.

215

Kanonkop kadette Pinotage 
Offers notes of raspberry, strawberry & black plum 
which is balanced by characteristics of spice, 
vanilla & supple tannins.

320

Diemersdal 
The palate is full flavoured and smoothly textured with 
oriental spice, chocolate and roasted banana flavours.

305

Pinotage

Beyerskloof 
Strong plum flavours with velvety tannins. 
Well structured, yet elegant and soft, medium-bodied 
with a fresh and superbly balanced finish. 

265

Spier Signature
Dark ruby in colour, the wine shows prominent plum 
and cherry on the nose with layers of vanilla and 
oak-derived aromas.  An abundance of cherry and t
obacco following through to a soft and fruity palate 
with a lingering aftertaste.

215

MR P 
Elegant, fresh cherry and red berry nose, with 
undergrowth melange. The palate is pure with 
lovely texture and sweet cherry fruit dominates 
with spicy undertones. The wine is fresh and intense 
with real vibrancy.

375

Haute Cabriere -Unwooded 
Fresh & vibrant, expect ripe strawberries & cherries on t
he nose, followed by blueberries, mocha & a hint of 
cigar box on the palate.

265

Pinot Noir 

Glen Carlou 
A well-balanced, medium to full bodied wine which 
is rich and supple with a smooth velvety texture.  
Fragrant tones of young strawberry and cherries 
followed by sweet fruit with soft acidity that lingers.

415



Alto Rouge 
Elegant red fruit flavours on the palate, backed-up 
by soft, elegant tannins.

295

Meerlust Rubicon
 brooding, dark bramble fruit, cassis, plum, incense 
and liquorice, it is still very tightly coiled, slowly 
offering cigar box, crushed stone and subtle oak spice.

975

Blends
RED WINES continued

Spier Signature 
- Cabernet Sauvignon / Merlot / Shiraz
Attractive raspberry and plum aromas with hints of 
vanilla spice on the nose. A well structured palate 
with soft tannins and luscious fruit.

215

This wine shows beautiful fruit expression on both the 
bouquet and the palate. The wine has just a few 
savoury notes, that shine through all the fruit, on the finish. 

395

Rustenburg John X Merriman 
52% Merlot, 38% Cab Sauvignon, 5% Malbec, 
4% Cab Franc and 1% Petit Verdot. 
This Bordeaux style blend typifies Rustenberg’s terroir.
Plum and cigar-box aromatics prelude a multi-layered 
palate with an elegant tannin structure.

495

Rupert and Rothschild Classique
Well Stuctured Blend that shows power 
& elegance in a bottle.

485

Reyneke Organic
 - Shiraz / Cabernet Sauvignon
The nose is concentrated with plum, black current 
and blackberry with spicy undertones. 
On the palate there are notes of liquorice, clove 
and tobacco, with hints of smokiness.

220

Kleine Zalze SMV 
- Shiraz , Mourvedre , Viognier

Cloverfield Shamrock Red 
Cloverfield Shamrock Red is a well-balanced blend 
between Shiraz, Merlot and Petit Verdot. It is the 
perfect combination to offer full, ripe flavours and 
is accommodated with a hint of pepper. 

180

DurbanVille Hills Sauvignon Blanc 60

Nederburg WM Chardonnay 65

White
Wine Per Glass 250ml 

Durbanville Hills Chenin Blanc 

Zonnebloem Blanc De Blanc 
- Chenin Blanc ,Sauvignon Blanc 

60

48

Rosé 

Durbanville Hills Merlot Rosé  60

Semi Sweet 

Nederburg Special Late Harvets 56

Red

DurbanVille Hills  Cabernet Sauvignon 70

DurbanVille Hills  Merlot 70

Zonnebloem Shiraz 

DurbanVille Hills  Pinotage 

85

70

Zonnebloem Noir De Noir 
- Pinotage, Cinsault and Petit Verdot

55



SOFT DRINKS  

Schweppes Dry Lemon 200ml

Schweppes Gingerale 200ml

Schweppes Lemonade 200ml

Schweppes Soda water 200ml

Schweppes Tonic Water 200ml

Tonic Water Zero tin  200ml

Schweppes Pink Tonic Water 200ml

Coke 200ml 25

Coke light 200ml 25

25

25

25

25

25

25

25

Tomato Cocktail 250ml

Coke 300ml

Coke Zero 330ml

30

28

28

Cream soda 330ml

Red Bull 330ml

Sprite 330ml

Sprite Zero 330ml

Stoney Ginger beer 330ml

Tab 330ml

Appletizer 330ml

Grapetizer 330ml

Ice Tea Peach Bos 275ml

Ice Tea Lemon Bos 275ml

28

48

28

28

28

28

35

35

30

30

Valpre Still 500ml 25

WATER

Valpre Still 1.5l

Valpre Sparkling 500ml

Valpre Sparkling 1l

45

25

35

Lime 9

CORDIALS & BITTERS SERVED AS A DOUBLE 

Passion Fruit Still

Kolatonic 

Angustura

9

9

9

All drinks served by the pool will be in plastic.
Please note that an automatic 10% 

service charge will be added to all bills.



Becks Green 38

BEER  

Black Label 

Budweiser 

Castle light 

Castle Free 

Castle Lager  

Corona  

Hansa  

Heineken  

32

35

32

32

30

45

30

36

Stella Artois 40

Steph Weiss 75

CRAFT BEER & IMPORTED

Leffe 

Hoegaarden 

65

60

65

DRAUGHT BEER 500ml

55

Stella Artois 

Castle Lite

35

CIDERS & ALCOPOPS 

35

Brutal Fruit ( Ruby Apple Spritzer ) 

Bernini Blush 

Hunters Dry 38

Hubters Extreme 

Savanna Dry 

Savanna Light 

Flyingfish Lemon / Apple 

Ice Tropez  

Ice Tropez Zero  

45

39

39

35

85

78



Campari 70

APERITIFES served as a dbl

Pimms

Aperol 

Martini Dry 

Martini Bianco

Martini Rosso 

Cinzano Bianco

Cinzano Dry

Cinzano Rosso 

45

65

28

28

28

30

30

30

Pernod 

Absolute 30

VODKA

Absolute -Grapefruit , Lime , Extract , Raspberry 

Absolute Elyx

30

50

39Ketel One 

Belvedere 50

Grey Goose

Ciroc

Ciroc-  Apple/ Pineapple / Mango /Summer colada 

Cruz Vintage Black or Watermelon 

Single Batch 

50

50

50

30

25

28

GIN

45

Beefeater

Beefeater 24 

Beefeater Pink Gin 30

Bulldog Gin 

Stretton,s Dbl Cutt

Stettons Triple Berry 

Bombay Saphire

Bombay Saphire - Star Of Bombay 

The Botanist

45

25

25

35

65

55

50

Ricard 55

Skyy  90

Skyy 

Sky - Wild Strawberry , Passion fruit , 

          Blood orange , Cherry , Vanilla 

50

30

30

Tanqueray

Tanqueray Seville 

Tanqueray 10 

Inveroche Classique /Verdant/ Amber 

Malfi Original

Malfi Limone , Arancia , Rosé 

Monkey 47   

 

30

38

50

55

48

Hendriks

45

45

85

1200

1200

1700

1250

1550

1380

980

790

1550

1800

870

650

650

790

1080

690

790

790

1380

650

790

1380

1380

1380

1380

980

1380

790

790

btltot

btltot

1200



Bacardi Carta Blanca 25

RUM

Bacardi Oakheart 

Bacardi Negra 

Bacardi - Raspberry ,Grapefruit , Pineapple , Mango 

Havana 3 yr

Havana 7 yr

Malibu 

Mount Gay Rum 

Appleton Estate 

20

25

22

25

35

20

58

40

Klipdrift Premium 25

BRANDY & COGNAC 

Richelieu 10 yr 

Oude Molen VSOP 

35

60

55Van Ryns 12 yr

Biscuit VS 55

Bisquit VSOP

Bisquit XO

Dusse VSOP

Dusse XO

Hennessy Very Special 

88

285

80

245

50

25

WHISKEY 

35

Balantines

Bains Cape Mountain Whiskey 

Bushmills Original 35

Glen Grant TMR

Grants Family Reserve 

Haig Club Clubman

J&B

Jameson 

Jameson Ipa

45

28

38

25

45

45

Hennessy V.S.O.P Privilège

Hennessy X.O

Remy Martin VSOP

80

240

75

Jameson Caskmates 

Tellemore Dew 

JW Black

45

38

45

25Southern Comfort 

Remy Martin XO 240

Remy Martin 1738

Martell VSSD 

110

40

Martell XO 215

tot btl

1050

1550

8350

2250

1380

2250

6990

1950

6990

3100

1100

6240

870

900

1290

1150

1200

1200

tot btl

tot btl

1650

1500

2400

7150

1500

690



115Abelour 16 yr

WHISKEYS PREMIUM 

Ardbeg 10 yr

Aultmore 12 yr 

70

85

185Aultmore 18 yr 

Balvenie 12 yr 80

Blach Bush Irish Whiskey

Bruichladdich Classic Laddie

Oban 14 yr

Caol Isla  12 yr

Craigellachie 13 yr 

45

92

115

85

55

125

Grants Select Reserve 12 yr 45

Grants 18 yr

Glen Grant 10 yr 

Glen Grant 12 yr

Glen Grant 18 yr

Glenfiddich 12 yr

Glenfiddich 15 yr

110

58

75

195

50

85

Chardu 12 yr

Chivas Regal 12 yr

Chivas Regal Extra 

95

48

45

Glenfiddich 18 yr

Glenfiddich 21 yr

The GlenLivet Founders Reserve

135

245

50

58The GlenLivet 12 yr

Chivas Regal 15 yr

Chivas Regal 18 yr 

68

95

Dewar's 12 yr 

Dewar's 15 yr

38

55

Dalwhinnie 15 yr 

The GlenLivet 15 yr 

The GlenLivet 18yr

The Glenlivet 21 yr 

Glenmorangie 10 yr 

Glenmorangie Lasanta 

98

305

150

60

75

Glenmorangie Quinta Ruban

Glenmorangie Nectar D ‘Or

Glenmorangie 18 yr

85

100

155

48JW Double Black 

JW Blue 

JW Gold 

JW Green 

255

70

75

JW 18 yr

Jameson Select Reserve 

Jameson 18 yr 

115

45

160

125Lagavulin 16 yr

Monkey Shoulder 

Macallan 12 yr

Talisker 10 yr 

Scottish Leader 12 yr

Singleton 12 yr

45

75

75

40

55

2610

2250

1950

3400

tot btl

1500

1290

1250

1860

2700

3950

4400

2850

2100

1250

7050

8990

4500

3300

2100

1350

1650

1300

1250

2100

1400

1600

2150

7500

4650

1050

2400

2750

2450

1950

3650

1500

5400

2400

1200

3150

2400

2700

1050

1500

3450

1200

2970

1500

2100

5550



Jack Daniels 30

TENNESSEY WHISKEY 

Gentleman Jack 

Jack Daniels Single Barrel 

Bulleit 

Woodfords Reserve 

Wild Turkey 

40

70

45

60

35

Olmeca Altos Reposado 30

TEQUILA 

Olmeca Altos Blanco

Don Julio 

30

65

55Espolon Blanco

Espolon Reposado 55

Herradura Anejo 

Jose Quervo Tradicional 

Jose Quervo Tradicional Silver

Avion 

Patron Reposado 

85

35

35

65

75

Patron XO Coffee

1800 Tequila Reposado

1800 Tequila Blanco

45

60

55

1800 Tequila Coconut 55

Amarretto Disaronno 30

LIQUERS 

Amarula 

Cointreau

25

35

25Frangelico

Kahlua 25

Strawberry Lips 

Jagermeister 

Jagermeister Manifest

Lupini Black 

Lavodka Caramel Vodka 

25

35

70

25

25

Doudlas Green Med Cream Sherry- served as dbl 35

PORT ,SHERRY &  GRAPPA

De Krans Cape Vintage Port - served as a dbl

Dalla Cia Grappa - Pinot Noir/Chardonnay

35

38

500

500

690

2100

900

600

650

1500

1500

1650

1200

1800

900

900

1800

840

840

1650

1200

1100

1500

1500

2400

2100

tot btl

tot btl

tot btl

tot btl

1950
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